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問題 6-1

問題
曲面 p(u, v) = (u, v, 0), q(u, v) = (cosu, sinu, v) の第一基本量，平均曲率を計算して，平均曲率が「内的な量」でないことを示しなさい．
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問題 6-2

問題
曲面 p : R⇥ (0,1) ! R3 を
p(u, v) := (sech v cosu, sech v sinu, v � tanh v) で与えるとき，
uv-平面上の曲線 La := {(u, v) ;u = a, v > 0},
Ca,b := {(u, v) ; (u� a)2 + cosh2 v = b2, v > 0} に対応する曲面上の曲線は準測地線であることを示しなさい．ただし a 2 R,
b 2 (1,1) は定数である．
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問題 6-2

e1 :=
t(cosu, sinu, 0), e2 := t(� sinu, cosu, 0), e3 := t(0, 0, 1)

I p(u, v) = sech v e1 + (v � tanh v) e3．
I pu = sech v e2，pv = tanh v(� sech v e1 + tanh v e3)，

⌫ = tanh v e1 + sech v e3．
I ds2 = sech2 v du2 + tanh2 v dv2．
I II = � tanh v sech v(du2 � dv2)．
I K = �1．
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問題 6-2

擬球面 pseudosphere

幾何学概論第二 2022/02/03 5 / 10

(𩸽)
K - -1 騮 Kei)

球国 と にている

Bdmmis
Nw



問題 6-2

La := {(a, v) ; v = 0}；
�(v) := p(a, v) = sech v e1(a) + (v � tanh v) e3
I �̇ = tanh v(� sech ve1 + tanh ve3)．
I �̈ = (⇤)�̇ + tanh v sech v(tanh ve1 + sech ve3)
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問題 6-2

Ca,b := {(u, v) ; (u� a)2 + cosh2 v = b2, v > 0};
�(u) := p(u, v(u)), (u� a)2 + cosh2 v(u) = b2．

-π π
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問題 6-2

�(u) := p(u, v(u)), (u� a)2 + cosh2 v(u) = b2

I v̇ = �(u� a) sech v cosech v.
I � = sech ve1 + (v � tanh v)e3．
I �̇ = sech v

�
(u� a) sech2 ve1 + e2 � (u� a) sech v tanh ve3

�．
I �̈ = (⇤)�̇ + (b2 sech4 v � 1) cotanh v(tanh ve1 + sech ve3)
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擬球面上の三角形
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淝ば 曲用圳球
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球面上の三角形
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